



## **По факту гибели в ДТП сотрудника милиции следователями Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ проводится процессуальная проверка**

22 августа 2008 года около 23 часов 00 минут в следственный отдел по Железнодорожному району Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ поступило сообщение о произошедшем на проезжей части улицы Землячки города Воронежа дорожно-транспортном происшествии, в котором погиб сотрудник отдела вневедомственной охраны ОВД по Железнодорожному району городского округа – город Воронеж, 30-летний старшина милиции.

Первоначальными проверочными мероприятиями установлено, что ДТП произошло в тот же день около 22 часов 00 минут в результате столкновения автомобиля «МАЗ», выезжавшего с прилегающей территории, и автомобиля «ВАЗ 2114», под управлением сотрудника милиции, находившегося не при исполнении своих должностных обязанностей. Водитель «ВАЗ 2114» получил значительные телесные повреждения, от которых скончался на месте.

По данному факту следователями Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в Железнодорожном районе проводится процессуальная проверка, в ходе которой выясняются все обстоятельства произошедшего.

25 Августа 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709793>